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Para publicación inmediata: 6 de junio de 2012 

EL GOBERNADOR CUOMO ANUNCIA CONFIRMACIONES 
 

El Brigadier General Verle Johnston es confirmado por unanimidad para ascenso a Mayor General en 
la Guardia Aérea Nacional de Nueva York; James Rubin, Rossana Rosado y Scott Rechler son 

confirmados por unanimidad para formar parte de la Junta de la Autoridad Portuaria. 

 
El Gobernador Andrew M. Cuomo anunció el día de hoy que el Senado del Estado confirmó por 
unanimidad las nominaciones del Brigadier General Verle Johnston para el rango de Mayor General y a 
Rossana Rosado, James Rubin y Scott Rechler para formar parte de la Junta de la Autoridad Portuaria de 
Nueva York y Nueva Jersey (PANYNJ, por sus siglas en inglés).  
 
“La confirmación por unanimidad del Senado del Estado del Brigadier General Verle Johnston a Mayor 
General y Comandante de la Guardia Aérea Nacional de Nueva York, así como de Rossana Rosado, James 
Rubin y Scott Rechler para formar parte de la Junta de la Autoridad Portuaria de Nueva York y Nueva 
Jersey, ilustra una vez más la experiencia y solidez que estamos trayendo al gobierno de Nueva York”, 
dijo el Gobernador Cuomo. “El Mayor General Johnston ha servido a su país durante más de treinta años 
en la Fuerza Aérea de Estados Unidos y Rossana, James y Scott tienen décadas de experiencia en el 
sector y público privado. Encomiendo al Mayor General Johnston, a Rossana, a James y a Scott por su 
dedicación al estado de Nueva York. Le agradezco al líder mayoritario Skelos y a los senadores Fuschillo, 
Ball, Addabbo, Dilan, DeFrancisco y Kreuger por su revisión rápida e integral”. 
 
El Senador Greg Ball, presidente del Comité de Asuntos de Veteranos, Seguridad Nacional y Asuntos 
Militares del Senado dijo, “el Gobernador no podría haber hecho una mejor elección. El General 
Johnston es un líder impresionante con credenciales estelares y los neoyorquinos pueden quedarse 
tranquilos que la enorme responsabilidad otorgada a este gran hombre queda en manos enormemente 
capaces”. 
 
El Senador Charles J. Fuschillo, presidente del Comité de Transporte del Senado dijo, “la Autoridad 
Portuaria debe continuar en el camino de la reforma, mejorando su eficiencia y gestión financiera. Scott 
Rechler, Rossana Rosado y James Rubin comparten esa visión y están comprometidos a desarrollar 
reformas recientes para hacer a la Autoridad Portuaria más responsable. Encomiendo al Gobernador 
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Cuomo por presentar estas nominaciones y espero con ansias trabajar con el Sr. Rechler, la Sra. Rosado 
y el Sr. Rubin en el futuro”.  

El Senador Joseph P. Addabbo Jr., miembro superior del Comité de Asuntos de Veteranos, Seguridad 
Nacional y Asuntos Militares del Senado, dijo, “estoy más que complacido de brindar my respaldo a la 
confirmación del Brigadier General Verle Johnston como Mayor General de la Guardia Aérea Nacional 
del Estado de Nueva York. Su distinguida carrera de servicio en actividad durante las últimas tres 
décadas hicieron de él una elección indiscutible para asegurar la preparación y capacitación de los 6.000 
aviadores en las cinco Divisiones Aéreas del Sector de Defensa Aérea Este y en las otras unidades”.  

El Senador Martin Malavé Dilan, miembro de superior del Comité de Transporte del Senado dijo, 
“encomiendo al Gobernador Cuomo por nominar tal lista de candidatos calificados para servir como 
comisionados de la Autoridad Portuaria de Nueva York y Nueva Jersey. Cada nominado trae un grupo de 
habilidades únicas y experiencia profesional a la mesa, lo que contribuirá enormemente con el continuo 
éxito de la autoridad”.  

El Mayor General Patrick Murphy, edecán general de Nueva York dijo, “Verle Johnston ha tenido una 
larga y distinguida carrera como funcionario en la Guardia Aérea Nacional de Nueva York. Él se ha 
ganado esta promoción y espero con ansias trabajar con él, mientras continúa sirviendo a nuestro 
estado y a nuestro país en su último puesto como comandante de la Guardia Aérea más grande  
del país”.  
 
Además, el Gobernador Cuomo anunció el día de hoy que el Senado confirmó por unanimidad la 
promoción del Brigadier General Verle Johnston de Brigadier General de una estrella a Mayor General 
de dos estrellas. 
 
El Brigadier General Verle Johnston dijo, “deseo agradecerle al Gobernador Cuomo y a las damas y 
caballeros del Senado del Estado de Nueva York por la confianza que me han demostrado. Espero con 
ansias servir continuamente a nuestro estado y a nuestro país como comandante de excepcionales 
hombres y mujeres de la Guardia Aérea Nacional de Nueva York”. 
 
El Brigadier General Johnston es el Edecán Asistente General Aéreo de la Guardia Aérea Nacional de 
Nueva York y es primer piloto con más de 7.500 horas de vuelo. 
 
Anteriormente, del 2007 al 2012, el Brigadier General Johnston sirvió como comandante de la 105.° 
División del Puente Aéreo, como Auxiliar de Vuelo de la Base de la Guardia Aérea Nacional, Newburgh, 
N.Y. Como comandante, el Brigadier General Johnston dirigió la conversión de la División de la aeronave 
13 C-5A a la 8 C-17. Él fue responsable de la preparación de combate de las unidades asignadas a través 
de la corrección de programas de entrenamiento y garantizó la disponibilidad de los equipos y 
suministros necesarios. 
 
En la Guardia Aérea Nacional, el Brigadier General Johnston ha volado numerosas aeronaves como 
instructor y piloto evaluador. Él ha servido al mando como Comandante del Grupo de Operaciones, 
Comandante del Grupo de Logística y Vice Comandante de División. Además, él se ha desempeñado 
como Comandante del Grupo Expedicionario Aéreo en la Antártida para la Operación congelación 
profunda.  
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El Brigadier General Johnston recibió su comisión en 1974 como graduado de la Academia de la Fuerza 
Aérea de los Estados Unidos en Colorado Springs, Colorado. Él sirvió 6 años en actividad, principalmente 
volando una aeronave KC-135A en el Comando Aéreo Estratégico. Él también recibió su maestría en 
negocios del Instituto Politécnico de Rensselaer y su doctorado en derecho, cum laude, de la Escuela de 
Derecho de Albany . 
 
Como Comandante de la Guardia Aérea Nacional de Nueva York, el Brigadier General Johnston es 
responsable con el Edecán General de la preparación y entrenamiento de los 6000 aviadores en las cinco 
Divisiones Aéreas, la 105.° División del Puente Aéreo, la 107.° División del Puente Aéreo, la 109.° División 
del Puente Aéreo y la 174.° División de Combate, el Sector de Defensa Aérea del Este, así como otras 
unidades. 
 
La Guardia Aérea Nacional de Nueva York es la Guardia Aérea Nacional más grande de los Estados 
Unidos. 
 
Rossana Rosado dijo, “le agradezco al Gobernador Cuomo por nombrarme para formar parte de la Junta 
de la Autoridad Portuaria y a los miembros del Senado del Estado de Nueva York por confirmarme. Estoy 
comprometida a trabajar con mis nuevos colegas en la Junta para ayudar a que la Autoridad Portuaria 
desempeñe su tan importante misión de administrar los recursos de transporte más vitales del estado, 
en formas que ayude a desarrollar la economía de Nueva York y respalde la creación de puestos  
de trabajo”. 
 
Desde 1999, la Sra. Rosado ha sido editora y directora ejecutiva del Diario/La Prensa, el periódico de 
tiraje diario en español más antiguo del noreste y es la primera mujer en mantener dicha posición.  
 
Anteriormente, en 1992, la Sra. Rosado se unió a la administración de Dinkins como vicepresidenta de 
Asuntos Públicos de la Corporación de Salud y Hospitales de la Ciudad de Nueva York, manejando más 
de 22 hospitales municipales y centros de atención médica. 
 
Comenzando en 1988, la Sra. Rosado trabajó en WPIX-TV como productora de la programación de 
asuntos públicos. Ella fue la única productora del programa diario de asuntos públicos, del programa 
Best Talk in Town y posteriormente fue ascendida a Directora de Servicios Públicos, responsable de la 
creación y transmisión al aire de cientos de anuncios de servicio público. Mientras se encontraba en 
WPIX-TV, la Sra. Rosado recibió varios premios prestigiosos, incluyendo un Emmy por su campaña de 
servicio público Care for Kids. Ella también ganó el Premio de Locutores del Estado de Nueva York y el 
Premio de Folios por la programación dirigida para la comunidad de Long Island. 
 
La Sra. Rosado se graduó de la Universidad de Pace en White Plains, Nueva York, donde recibió su título 
de bachiller en periodismo. Ella también se graduó de la escuela secundaria Adlai E. Stevenson High 
School en el Bronx. 
 
James P. Rubin dijo, “estoy agradecido tanto con el Gobernador Cuomo como con el Senado del Estado 
por la confianza que me han demostrado con este nombramiento para la Junta de la Autoridad 
Portuaria. El organismo ha sido una fuerza impulsadora para la actividad económica y la creación de 
puestos de trabajo en el estado de Nueva York y la región portuaria a lo largo de su historia de 90 años. 
Espero con ansias trabajar con la Junta para identificar nuevas e innovadoras formas para asegurar que 
la infraestructura crítica de la Autoridad Portuaria entregue el máximo beneficio para la economía y los 
residentes de Nueva York”. 
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James P. Rubin es comentarista y profesor de políticas exteriores de EE.UU. y asuntos internacionales. El 
Sr. Rubin actualmente es presidente de Atlantic Partnership y se desempeña como Asesor en 
Competitividad y Asuntos Internacionales en Empire State Development.  
 
En el 2011, el Sr. Rubin se desempeñó como Editor Ejecutivo de Bloomberg View, la Sección de Opinión 
de Bloomberg News. Del 2008 al 2011 fue profesor adjunto de asuntos internacionales en la Escuela de 
Asuntos Internacionales y Públicos de la Universidad de Columbia. 
 
Antes de su trabajo en Bloomberg News y en la Universidad de Columbia, el Sr. Rubin trabajó en Londres 
como locutor, profesor, comentarista y estratega de comunicaciones en finanzas. Del 2005 al 2007, él 
fue presentador de noticias internacionales y comentarista de asuntos mundiales en SKY News. 
 
El Sr. Rubin también se desempeñó bajo el mando del Presidente Clinton como Asistente de la 
Secretaría de Estado en Asuntos Públicos y fue Vocero en Jefe del Departamento de Estado de 1997 al 
2000. Él también fue un importante asesor de políticas para la Secretaria de Estado Madeleine K. 
Albright y se desempeñó como negociador especial durante la Guerra de Kosovo para garantizar la 
desmovilización de la Armada de Liberación de Kosovo. 
 
Anteriormente, se desempeñó como empleado profesional del Comité de Relaciones Exteriores del 
Senado y Asesor Sénior de Políticas Exteriores del Senado para el Senador Joseph R. Biden, Jr., desde 
1989 hasta 1993. 
 
El Sr. Rubin recibió su título de bachiller en ciencias políticas y su maestría en asuntos internacionales de 
la Universidad de Columbia. 
 
Scott Rechler dijo, “como miembro del nuevo equipo de liderazgo de la Autoridad Portuaria, he visto de 
primera fuente que la Junta ya ha logrado grandes pasos para implementar importantes reformas en 
todo el organismo. Si bien es un buen inicio, todavía falta mucho por hacer y espero con ansias seguir 
formando parte de ese importante trabajo, junto con mis compañeros miembros de la junta. 
Continuaremos atentos en cómo gastamos el dinero público para maximizar el impacto sobre la 
economía regional en la forma más rendidora y responsable”. 
 
El Sr. Rechler es director ejecutivo y presidente de RXR Realty LLC (“RXR”), una compañía de operaciones 
e inversión inmobiliaria líder en el área tri-estatal de Nueva York. RXR es una compañía inmobiliaria 
privada integrada verticalmente, con experiencia en la administración de inversiones, administración, 
desarrollo, diseño, construcción, alquiler y financiamiento de propiedades. La compañía es una de las 
más grandes propietarias, gerentes y promotoras inmobiliarias en el área tri-estatal de Nueva York, con 
participación en activos de aproximadamente $4.500 millones, compuestos por 105 propiedades 
operativas, conteniendo aproximadamente 17,2 millones de pies cuadrados.  
 
La compañía multimillonaria RXR se formó posterior a la venta de Reckson Associates Realty Corp. 
(“Reckson”) a SL Green en enero del 2007, una de las compras de empresas de gestión inmobiliaria más 
grande en la historia de REIT. La visión y liderazgo del Sr. Rechler guiaron a Reckson, donde se 
desempeñó como director ejecutivo y presidente de la Junta durante sus años de dinámico desarrollo en 
toda la ciudad de Nueva York, Long Island, Nueva Jersey, Westchester y Connecticut, supervisando un 
exceso de $6.000 millones en adquisiciones y desarrollos inmobiliarios, así como administrando más de 
20 millones de pies cuadrados de propiedades comerciales en el área tri-estatal de Nueva York.  
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El Sr. Rechler estuvo en Reckson desde 1989 hasta enero del 2007 y durante su ejercicio, se desempeñó 
como presidente, director ejecutivo y miembro de la Junta Directiva de Reckson desde su constitución, 
así como presidente del Comité Ejecutivo de la Junta. El Sr. Rechler fue el arquitecto de la exitosa oferta 
pública inicial (IPO, por sus siglas en inglés) de Reckson en 1995. 
 
El Sr. Rechler se graduó de la Universidad de Clark. Él también obtuvo su maestría en ciencias 
inmobiliarias del Instituto Schack de la Universidad de Nueva York. 
 
El Gobernador Cuomo también anunció la confirmación por unanimidad del Senado del Estado de las 
siguientes personas: 

• Matthew Rand-Junta de Servicios Tributarios sobre la Propiedad Inmobiliaria del Estado. 
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